

- Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:**
- «Ініціатива «Рідне село» покликана мінімізувати урбанізацію та підтримати сільських голів»;
 - «Державну компенсацію за висаджені сади і виноградники зможуть отримати і одноосібники»;
 - «Китай профінансує український аграрний сектор на 3 мільярди доларів».



Стратегія соціально-економічного розвитку сільських територій «Рідне село» є однією з найбільш важливих, але й найбільш складних ініціатив Уряду. Втім, її реалізація допоможе підняти зайнятність населення у селі, сприятиме зростанню доходів селян та посилить позиції сільського голови у процесі соціального та економічного розвитку регіону. Про це 15 травня повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк.

«Наразі Уряд ставить завдання підтримувати програми, які націлені на вирішення найбільш актуальних проблем аграрного сектору. По-перше – соціальне зобов'язання Уряду зупинити тенденцію занепаду на селі, по-

друге, налагодити співпрацю держави з сільською громадою, і по-третє, дати змогу дрібним та середнім сільським виробникам прибутково продавати свою продукцію на ринку», – повідомив Міністр.

За словами очільника Мінагрополітики, презентована ініціатива «Рідне село» повинна залучити сільського голову до активної участі у розвитку села та його економічного зростання.

«Ми не можемо спокійно дивитися, як сільський голова стоїть на узбіччі економічного та соціального процесу на селі. Він сьогодні не очолює громаду, а навпаки, стоїть осторонь, неспроможний внести суттєві зміни. Тому сьогодні Уряд зосередив свою увагу на розробці програми згідно ініціативи «Рідне село», розуміючи що це єдино можливий шлях надати економічне підґрунтя для стабілізації соціальної сфери; Наше завдання – зменшити масову урбанізацію та фінансово мотивувати повернення людей на село», – зазначив Микола Присяжнюк.

У цьому році Міністерство аграрної політики та продовольства України передбачить виплату компенсації за висадку садів та виноградників для одноосібних і фермерських господарств. Наразі, участь у цій державній програмі беруть, здебільшого, великотоварні виробники. У 2012 році цією дотацією вже скористалися 230 підприємств. Про це повідомив Міністр Микола Присяжнюк.

«З цього року Міністерство запровадить державну компенсацію на висадку садів і виноградників для одноосібників і фермерів, які утримують сади від 20 соток. Ми маємо створити всі можливості для розвитку садів і виноградників. Наші природно-кліматичні умови дозволяють це зробити», – зазначив Міністр.

Очільник відомства також повідомив, що в цьому році на ці цілі заплановано направити понад 1 мільярд гривень, з яких 85% – на компенсацію за висаджені сади та виноградники.

Міністр нагадав, що кошти 1,5% збору на розвиток виноградарства, садівництва та хмелярства держава направляє щороку починаючи 1999 року.

«За цей час нам вдалося висадити 44 тисячі гектарів виноградників, а це майже половина площ, що

існують на сьогодні, і вони дають 80% всього валового збору врожаю», – поінформував Микола Присяжнюк.

Згідно з державною програмою компенсується висадка саджанців, будівництво фруктових садів, техніка, а з цього року – викорчування садів і крапельне зрошення. Це, на переконання Міністра аграрної політики та продовольства, дасть змогу сформувати комплексний підхід до розвитку виноградарства та садівництва, що, в свою чергу, зменшить обсяг імпортованої продукції, зокрема столового винограду.

«На сьогодні близько 80% столового винограду імпортується. Ми маємо і можемо змінити цю ситуацію. Яскравий цьому приклад – ми за кілька років зменшили імпорт яблук з 500 тисяч тонн до 100 тисяч», – зауважив Микола Присяжнюк.

28 червня в Пекіні підписано Меморандум про співробітництво між Міністерством аграрної політики і продовольства України та Експортно-імпортним банком Китаю з підтримки пріоритетних проектів у сільському господарстві. Меморандум дає змогу Україні залучити кошти в обсязі 3 млрд дол. на фінансування конкретних проектів у сільськогосподарському секторі.